
Różnosci

O wszystkim

Poziom trudności: Średni

1. Powierzchnia Ziemi wynosi......?

A - 400 mln km2

B - 500 mln km2

C - 510 mln km2

D - 520 mln km2

2. Jaka jest temperatura jądra wewnętrznego Ziemi?

A - 4000 stopni C

B - 4500 stopni C

C - 5000 stopni C

D - 5500 stopni C

3. Wiek Ziemi wynosi?

A - ok.4,6 mld lat

B - ok.5,0 mld lat

C - ok.4,0 mld lat

D - ok.5,4 mld lat

4. Czy na wszystkich pustyniach jest gorąco?

A - Tak

B - Nie

5. Ile kręgów szyjnych posiada człowiek?

A - 4

B - 5

C - 6

D - 7
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Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. B

5. D
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